鸡蛋变臭蛋 瞎了一盘菜

# 散装鸡蛋鲜有"身份"信息



自两节的"巅峰价格"之后,我市的鸡蛋价格开始缓慢下降。由于担心鸡蛋价格的 起伏不定,有些市民会一次性购买大量鸡蛋存放在家中,不过作为餐桌上的"常客",人 们更关心的是鸡蛋的口味与营养,对于它的"生日与寿命"却是鲜有人问津。鸡蛋到底 能放多久呢,这个问题大家的回答各不相同,对此记者在13日展开了调查。

# 炒菜后才发现鸡蛋已经变臭

"妈妈,这盘西红柿炒鸡蛋的味道怎么 不太对呀?""别吃了,估计是鸡蛋臭了。"对 话的正是家住薛城区清泉小区的李女士和 她的儿子小吴。显然,事情的经过便是小 吴在吃西红柿炒鸡蛋的时候感觉味道与平 常有异,便询问母亲是怎么回事,李女士闻 言后尝了一下才知,原来是鸡蛋坏掉了。

在确定了原因后,李女士回想起这批 刚买没两天的鸡蛋,在炒菜的时候磕出来 的蛋黄确实有些稀薄,当时虽然觉得有些 奇怪,却并没有仔细查看。

都说"一粒老鼠屎瞎了一锅汤",这话 用于当下的场景实在是再合适不过了。李 女士表示儿子平时住校,很少回家,好不容 易周末回来,李女士便想给孩子改善一下 伙食,做了他最喜欢吃的西红柿炒鸡蛋,谁

知道却发生了这样的事情。随后李女士检 查了剩下的鸡蛋,又发现了两个臭蛋。

越想越生气,李女士便拿着剩下的鸡 蛋来到两天前购买鸡蛋的摊点,向售卖鸡 蛋的商贩说明了自己的遭遇后,对方却一 口否认他的鸡蛋有问题。"他说自己卖的鸡 蛋没问题,让我磕给他看,我就随便拿了几 个鸡蛋,磕出来确实没有异味,我不信邪又 磕了好几个还是正常的,这时我才发现,臭 了的鸡蛋只是个别现象。"无奈之下李女士 只好自认倒霉。

事后李女士称,鸡蛋作为一种最常见 的食物,在一些小市场或小商店里购买时 并没有任何有关保质期和生产日期的说 明,使得有些商贩"投机取巧",把一些时间 较长的鸡蛋混在新鸡蛋中出售。



10月13日,许多市民利用周末 时间去风景区游玩,采摘菱角。

(记者 岳娜 摄)

# 鸡蛋鲜有标注保质期

对此,记者13日走访了市中 区多家超市和市场,发现当下散 装出售的鸡蛋中多是没有标识 任何生产日期和保质期的,消费 者在购买这样的鸡蛋时是无法 准确得知鸡蛋的"生日与寿命"。

在龙头市场内,记者看到一 个卖鸡蛋的摊位,通过询问,记 者得知这些鸡蛋的保质期大约 在十天到半个月之间,正在购买 鸡蛋的一位女士表示,她每次买 鸡蛋都不敢多买,买上几斤够家 里人吃就好,买多了担心吃不 完,怕坏掉。

在超市内,记者发现有少部 分篮装鸡蛋上标有保质期与生 产日期,不过上面标识的冷藏保 质期为45天,让人很是疑惑,这 与记者在龙头市场内所了解的 保质期相差甚远,到底哪个才是

为此记者采访了营养师周 艳红,她表示鸡蛋存放的时间越 久,营养越容易因细菌侵入而发 生变化,直到粘壳、散黄,彻底变 质。"鸡蛋的保质期随温度的不

同而变化,一般按照鸡蛋营养成 分来分析,鸡蛋在常温下的新鲜 期为15天,保质期为25天;低温 (以4℃为标准)时鸡蛋的新鲜期 为20天,保质期为30天。"最后 周艳红还不忘提醒广大市民: '鸡蛋好吃但不能多吃,这种高 蛋白食品,如果食用过多,会导 致代谢产物增多,同时也增加肾 脏的负担。每天吃1个鸡蛋为 宜,且尽量不要吃蛋黄。

据了解,鸡蛋作为生鲜食 品,新鲜度与保质期都会有所波 动、新时无法以硬性的标准来核 定保质的期限。正是因为目前 国家对鸡蛋等农产品的保质期 没有统一的标准,导致了生产日 期与保质期多由厂家自行标注, 消费者对于鸡蛋是否新鲜和能 存放多久一概不知。因此建议 广大消费者在购买鸡蛋时不要 ·次性购买太多,要勤买少买, 保证鸡蛋存放时间不会过长。 当遇到臭蛋时一定不要食用,以 免影响身体健康。

(特约记者 寇光 文/图)

# 婚纱照是新人们幸福约定的见证。我市不少新人在拍婚纱照的 时候都会选择去东湖公园、光明广场,但是12日,一对新人在有着百 年历史的飞机楼前拍婚纱照,希望他们的感情也会像飞机楼一样历 (记者 刘一单 摄)

# 车子太脏 洗完多交五元钱

都说金秋送爽,眼下凉爽的天气 确实能使人神清气爽,心情舒畅。不 过即使是如此凉爽舒适的秋风,也吹 不走市民梁先生此时的烦躁,他刚刚 与人争执完还在气头上。

经过一番追问,梁先生才把事情 的经过告诉记者,原来梁先生每天都 是开车上下班,由于他的车并非新车, 而且平时也疏于对车辆的保养,所以 梁先生的车看起来很是脏旧不堪。"再 加上上个月我去外地出差,走了近一 个月,车子停在我家楼下,就这么露天 放着,不脏才怪呢。"梁先生说。

出差回来的梁先生看到爱车"惨 不忍睹"的模样后,决定到洗车店给爱 车"洗澡"。"我经常去的那家洗车店今 天没有开门,我只好随便找了一家。 梁先生说。

即使不是自己常去的洗车店,梁 先生也认为洗车的价格应该都差不 多,差别只是在于洗车后车子的干净 程度而已。可是接下来的事情却出乎 了梁先生的意料,原来梁先生把车开 到洗车店后,洗车的师傅看到他的车 子这副"模样"时,也没多说什么,只是 在洗车的过程中抱怨了几句,说车子 太脏。可是在最后收费的时候,洗车 师傅却因为梁先生的车子太脏向他多 收了五元钱,并表示如果不多拿五元 钱,就不让他走。

"以前看新闻的时候听说过胖子 洗澡多收搓澡费,那时候我还觉得很 诧异,现在竟然遇到车脏多收洗车费 的,真是天下之大无奇不有。"梁先生 表示,不管这五元钱应不应该收取,洗 车的师傅都应该提前告诉他,"我觉得 这多出的五块钱收得不合理,就是因 为车子脏才来刷车的,虽然我的车子 脏了点,但是也费不了店家多少成本, 不能因为车子脏就多收钱啊。'

招聘

尚妆美甲招员工,八大二楼

鑫盛五街 3110,工资面议。 15666377909

幼儿园整体转让

58 同城网招商

峄城区、台儿庄区、山亭区、I 市代理商,另高薪诚聘业务员

联系电话:18863246566 刘女-

薛城区陶庄镇幼儿园整体转让, 全新设备,接手就可经营,地理位置伪

13963261516 李女士

58同城网现招市中区、薛城区

(特约记者 寇光)

# 、综合康复中, 怡和园高档老年公寓

绿树掩映的园林式院落 温馨热线: 0632-377772 地址:枣庄市峄城区消防大队南300米(206国道东侧)可乘BRT4麓鸣山庄下车

小小信息,大大市场,周二周五发行,全市发行,用广告效果说话! 联系电话:18953711201 13869492361 0632-3181297

**敬 告:** 使 用 本 栏 目 信 息 , 请 供 需 双 方 认 真 核 实 有 关 证 明 , 签订有效法律合同。

# 国家正规学历速取

成教专本科,学校多,专 保证通过。

枣庄中正教育。13105111108 刘老师储藏室 中国舞蹈家协会考级教学基地

盈艺舞蹈 中国舞班(4岁以上)拉丁舞班、爵士舞班。地

址: ①枣庄市中区文化西路图书馆三楼、四楼② 枣庄市薛城区陶庄镇文体中心二楼。 电话: 13963281980 13220782980 6330818

# 房屋出售

自考本科专业齐全,领证快(半年、一年)统招在职研究生培训招生,签订协议,低价急售滨河花园二期新房 两室两厅,六楼送阁楼,带 18266298555

# 经济咨询

正规、低息、工薪阶 层、信用贷款

寇经理:15854962634

# 厂房出租

今有钢结构厂房一处,1500m<sup>2</sup>,楼

## 联系人: 何先生 电话: 13375660666 房屋出售

新远花苑1号楼2楼,带车库、 储藏室、面积 75 m², 价格面议。 联系电话: 15906371057 王先生

# 房屋出租

门市房出售,310平方,有内院、配 | 枣庄茂源国际采购中心斜对过向南 100 米

房屋出租 东外环附近村庄500平方独院;

• 孟庄园区 680 平方钢结构, 水电 齐全。非诚勿扰!

# 专业搬家

民政搬家 品牌服务专业保洁 拆装空调 诚邀区县合作伙伴

电话: 18254495858 0632-3595858

电话: 13127237998 13153054960 **服务电话: 3320171 6100168**